

22-й год издания
1954 г. № 56 (1725)
ПЯТНИЦА,
16
ИЮЛЯ
Цена 10 коп.

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

О Р Г А Н
Красивинского
райкома КПСС
и
районного Совета
депутатов
трудящихся

Успешно выполним государственные планы заготовок и закупок продуктов животноводства

Коммунистическая партия и Советское правительство разработали программу круглого подъема производства товаров народного потребления. В осуществлении этой задачи, обеспечивающей изобилие продуктов в нашей стране, важное значение имеют заготовки и закупки сельскохозяйственных продуктов.

Июньский Пленум ЦК КПСС напомнил, что выполнение государственных планов заготовок зерна и других сельскохозяйственных продуктов является важнейшей обязанностью колхозов и совхозов и вместе с тем указал, что планы заготовок продуктов сельского хозяйства будут считаться выполненными при условии выполнения планов заготовок и государственных закупок вместе взятых.

Государственные закупки сельскохозяйственных продуктов — важный источник обеспечения потребностей государства в продовольствии и сырье, особенно теперь, в связи с уменьшением размера обязательных поставок продуктов сельского хозяйства, повышением закупочных цен, увеличением встречной продажи промышленных товаров.

Колхозы района «Парижская Коммуна», «Светская деревня», имени Димитрова, «Большевик», а также Мельковский и Мунгатский конные заводы успешно справились с выполнением полугодичного плана заготовок продуктов животноводства и продали излишки их государству. Например, колхоз «Большевик» продал молока 237 центнеров, колхоз «Парижская Коммуна» — 56, колхоз имени Димитрова — 23 центнера.

Однако дело заготовок и закупок продуктов сельского хозяйства в целом по району в значительной мере было предоставлено самотёку и в связи с этим полугодичный план заготовок молока выполнен только на 71 процент, мяса — на 45. Ещё хуже с выполнением плана государственных закупок.

Особенно плохо выполняет государственные обязательства колхоз имени Матросова, который не выполнил и четверти полугодичного плана сдачи молока в связи с тем, что почти всё надоенное за шесть месяцев молоко расходовал на внутриколхозные нужды. То же самое произошло

в колхозах «Октябрь» и имени Крупской. В большом долгу перед государством оказался Ульгинский совхоз, не додав в счёт плана сотни центнеров молока.

Очень слабо проходят заготовки молока и мяса в Барочатском, Салтымаковском, Ванповском, Борисовском и Тарадановском сельсоветах, где многие колхозники, рабочие и служащие не приступили ещё к сдаче молока в счёт поставок. Районный уполномоченный Министерства заготовок мирится с таким положением и не предъявляет законных требований к нарушителям государственной налоговой дисциплины.

Неудовлетворительное положение с заготовками и закупками продуктов животноводства объясняется тем, что заготовительные организации — раймаслопром, «Заготскот», райпотребсоюз, а также сельские Советы плохо справляются с возложенными на них задачами. Например, заготовительные организации не развернули, как следует работу по заключению договоров с колхозами, хозяйствами колхозников, рабочих и служащих на продажу или покупку молока государству. Райпотребсоюз имеет значительные фонды на промышленные товары для встречной торговли, но слабо их завозит в сельские магазины.

Многие колхозы отстают в сдаче молока государству ещё и потому, что работники животноводства этих колхозов и зоотехники не обеспечили правильное содержание коров, не организовали их раздой.

Июньский Пленум ЦК КПСС потребовал устранить серьёзные недостатки в проведении закупок продуктов животноводства, значительно улучшить оперативное руководство этим делом и обеспечить в 1954 году безусловное выполнение государственных планов закупок мяса, молока, яиц, шерсти и животноводческого сырья.

Дело чести колхозов и колхозников, работников заготовительных организаций и совхозов, руководителей сельских Советов и партийных организаций обеспечить успешное досрочное выполнение планов заготовок и закупок сельскохозяйственных продуктов. Это будет новым вкладом в дело круглого подъема производства товаров народного потребления.

На заготовке кормов

В Мунгатском конном заводе силосование естественных трав закончено полностью. Сейчас копаются траншеи и ямы для закладки силоса из подсолнечника и кукурузы. Урожай этих культур ожидается высокий — посеяны они квадратно-гнездовым способом и прополоты. Особенно хорош подсолнечник.

На всех отделениях конезавода приступили к сенокосению, а на первом отделении сено уже стогается посредством конного стога-метателя. На заводе имеется и тракторный стога-мет, который собран и будет пущен в работу в ближайшие дни.

Ю. Удинцев.

Социалистическое

соревнование комбайнеров

„Оценивать работу комбайнера не только по сезонной выработке, но и по выполнению дневных заданий, не только по количеству скошенных гектаров, а прежде всего по количеству намолоченного зерна с гектара“.

(Из постановления июньского Пленума Центрального Комитета КПСС).

Поддержим патристический почин ставропольских комбайнеров

Большой производственный подъём среди механизаторов и колхозников вызвало постановление июньского Пленума ЦК КПСС. Стремясь успешно претворить в жизнь задачи, поставленные Коммунистической партией перед труженниками сельского хозяйства, механизаторы Красивинской МТС усилили подготовку к уборке урожая.

Обсудив письмо комбайнеров Петровской МТС, Ставропольского края, наши механизаторы горячо одобрили их патристическую инициативу и охотно поддерживают их предложение развернуть социалистическое соревнование за ежедневное перевыполнение заданий каждым комбайновым агрегатом и высоким намолотом зерна.

Нашей станции в этом году предстоит убрать зерновые на площади 11175 гектаров. По договору с Тарадановской и Барочатской МТС наше обязательство провести уборку с высоким качеством и добиться намолота зерна по 17 центнеров с гектара.

Все комбайнеры нашей МТС, как один, взяли повышенные обязательства по намолоту зерна и дали слово провести уборку без потерь, в сжатые сроки — за 18—20 рабочих дней. Так, комбайнер тов. Лапшин обязался на сцене двух комбайнов убрать урожай с площади 1000 гектаров, тов. Надера тоже сценом двух комбайнов — с 900 гектаров. По 550 гектаров комбайнами «Сталленец» решил убрать тт. Чирухин и Игдалов, по 500 — Михайлов и Осипов, 450 — Салтымаков и другие. Эти комбайнеры соревнуются между собой. Лапшин подписал договор с Надерой, Салтымаков с Михайловым, Чирухин с Игдаловым, Осипов с Беховым и т. д.

Одним из обязательств этих договоров является экономия 10 процентов горючего, но самым главным из них — высокий намолот зерна, а следовательно, упорная борьба с потерями. С этой целью комбайны сейчас оборудуются приспособлениями для разгрузки зерна на ходу, зерноуловителями. Комбайнеры стремятся тщательно отрегулировать узлы машин, с тем чтобы не допустить потерь зерна.

М. Коханников,
секретарь парторганизации МТС.

Сводка

о ходе работ в колхозах и МТС района на 15 июля 1954 года.

В первой колонке показан процент выполнения плана сенокоса, во второй — силосования, в третьей — вспашки паров, в четвертой — подъема целинных и залежных земель.

ПО КОЛХОЗАМ

1. Гигант	28	63	92	20
2. Красный герой	27	55	109	84
3. Парижская Коммуна	25	115	141	
4. Имени Крупской	25	80	82	81
5. Октябрь	23	90	32	150
6. Имени Сталина	23	70	31	24
7. Прогресс	22	82	29	221
8. 12-й Октябрь	22	67	34	24
9. Имени Кирова	20	68	84	71
10. Советская деревня	17	77	136	144
11. Имени Маленкова	16	78	82	
12. Коминтерна	16	57	95	53
13. Имени Калинина	15	55	32	59
14. Большевик	14	62	39	57
15. Имени Молотова	14	45	93	75
16. Имени Димитрова	13	67	88	41
17. Имени Хрущёва	12	114	42	16
18. Труд хлебороба	12	86	72	57
19. Имени Жданова	12	84	41	
20. Путь к коммунизму	11	105	77	36
21. Имени Ленина	11	72	68	
22. Имени Матросова	10	94	65	29
23. Родина	9	81	72	11
24. Имени Минуркина	8	100	36	32

ПО МТС

1. Барочатская	20	60	93	44
2. Красивинская	14	78	49	33
3. Тарадановская	13	85	55	53

Совещание передовиков сельского хозяйства Сибири

В Новосибирске 10 и 11 июля состоялось совещание передовиков сельского хозяйства Сибири, созванное Советом Министров Российской Федерации. В нём приняли участие знатные люди сибирской деревни — представители Алтайского и Красноярского краёв, Новосибирской, Омской, Курганской, Кемеровской, Иркутской, Тюменской и Томской областей. Совещание открыл Председатель Совета Министров РСФСР тов. А. М. Пузанов.

На повестке дня: об итогах весеннего сева, уходе за посевами, о подготовке к уборке урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1954 году.

С докладом по этому вопросу выступил министр сельского хозяйства РСФСР тов. П. И. Лобанов, министр совхозов РСФСР тов. Т. А. Юркин и уполномоченный Министерства заготовок по РСФСР тов. В. Д. Каланников. После докладов развернулись

решения. В работе совещания принял участие Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза тов. П. С. Хрущёв.

Тов. П. С. Хрущёв посетил колхозы, совхозы, тракторные бригады Омской области и Алтайского края и ознакомился с ходом выполнения решения Пленума ЦК КПСС о дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель.

В конце заседания тов. Хрущёв П. С., тепло встреченный участниками совещания, выступил с большой речью.

Совещание передовиков сельского хозяйства Сибири приняло обращение ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС, совхозов, заготовительных органов и специалистам сельского хозяйства Сибири.

ТАСС.

Двести тысяч кандидатов в участники Выставки

Широким фронтом идёт подготовка к открытию Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. За три месяца в Главном комитете Выставки было подано свыше 200 тысяч заявлений хозяйств, организаций и их передовиков, соревновавшихся за право участвовать на Выставке.

Главный комитет Выставки уже рассмотрел 151 тысячу заявлений кандидатов. Среди них — около 4,5 тысячи колхозов, более полутора тысяч совхозов, 500 машинно-тракторных и специализированных станций. В числе кандидатов есть также более четырёх тысяч животноводческих ферм и 167 пасек, 232 научно-исследовательских учреждения, 160 учебных заведений, 350 опытных станций.

ТАСС.

Знаменательная дата в истории комсомола

Тридцать лет назад—12 июля 1924 года на VI съезде комсомола было принято решение о переименовании Российского Коммунистического Союза молодежи в Российский Ленинский Коммунистический Союз молодежи.

За это время окрепла и выросла армия комсомольцев—передовой отряд советской молодежи. В 1924 году в комсомоле насчитывалось 700 тысяч юношей и девушек, а к XII съезду ВЛКСМ, проходившему в марте нынешнего года, в рядах ленинского комсомола было уже 18 миллионов 825 тысяч 327 человек.

Боевой программой всей деятельности комсомола являлась историческая речь В. И. Ленина на III съезде РКСМ «О задачах союза молодежи».

Высокие награды—два ордена Ленина, орден Красного Знамени и орден Трудового Красного Знамени, которых удостоен комсомолец, говорят о славном боевом пути миллионов комсомольцев и комсомолец, о всенародном признании заслуг комсомола перед родиной.

Важнейшая задача поставлена перед комсомолом в приветствии ЦК КПСС XII съезду ВЛКСМ—обеспечить ещё более активное участие комсомольцев и всей советской молодежи в государственном, хозяйственном и культурном строительстве, во всей общественно-политической жизни страны. Верный идеям марксизма-ленинизма, комсомол является надёжным резервом и помощником Коммунистической партии.

ТАСС.

Сводка

о ходе выполнения полугодичного плана сдачи молока государству колхозами и совхозами района

Занимаем. место	Наименование колхозов	Проц. выполн.
1.	Парижская Коммуна	112
2.	Советская деревня	108
3.	Большевик	100
4.	Им. Димитрова	100
5.	Им. Кирова	87
6.	Им. Калинина	84
7.	Коминтерн	83
8.	Им. Хрущёва	78
9.	Им. Маленкова	76
10.	Им. Ленина	71
11.	Красный герой	68
12.	Прогресс	67
13.	Родина	61
14.	Гигант	59
15.	Им. Молотова	55
16.	Октябрь	52
17.	Им. Сталина	52
18.	Путь к коммунизму	51
19.	Труд хлебороба	50
20.	Им. Жданова	42
21.	Память Ленина	40
22.	Им. Мичурина	34
23.	12-й Октябрь	26
24.	Им. Крупской	25
25.	Им. Матросова	23
26.	Молодой таёжник	21

Совхозы:

1.	Мельковский	139
2.	Мунгатский	126
3.	Уньгинский	91

План первого полугодия молока сдачи государству по состоянию на 1 июля 1954 г. выполнен колхозами на 61,6 проц., индивидуальными хозяйствами на 112 проц., всего по району на 71,6 проц.

Крайне неудовлетворительно поступает молоко в государственной закуп — полугодичный план выполнен только на 21,8 проц.

Плохо организована сдача молока в поставку и госзакуп среди индивидуальных хозяйств в Ячменюхинском, Банновском, Салтымаковском сельсоветах, где многие хозяйства нарушают установленные календарные сроки и даже совсем не приступали к выполнению обязательств.

Необходимо усилить работу по заготовкам и закупкам молока и добиться досрочного выполнения плана 1954 года. Это долг каждого руководителя колхоза, совхоза, каждого слатчика и всех заготовительных работников.

О газетных витринах

Многие колхозники, рабочие и служащие района выписали и получают ежедневно газеты. Но есть трудящиеся, которые на газеты не подписались, а следовательно, не всегда имеют возможность почитать свежие газеты. Конечно, их можно найти в читальных комнатах клубов, в конторе колхоза. Но здесь имеется своё неудобство—если газету кто-либо уже читает, то приходится ждать, когда она освободится. Есть другая возможность предоставить газету для чтения сразу нескольким читателям. Это вывешивание газет на газетных витринах.

В прошлые годы почти во всех клубах, библиотеках района, в ряде колхозов и даже в некоторых бригадах такие витрины имелись. Теперь же почему-то о них забыли. Была, например, такая витрина около помещения районной библиотеки. Она пользовалась заслуженным вниманием местного населения и приезжающих в район, потому что на ней всегда вывешивались свежие газеты. Но эта витрина пришла в негодность. А отремонтировать её или оборудовать новую никто не побеспокоился.

Есть сейчас кое-где газетные витрины. Например, в Тарадаповской МТС, на пункте «Заготзерно». Но обе эти витрины имеют большой недостаток—они малы, а поэтому вывешивается на них, допустим, газета «Кузбасс» сначала так, что можно прочесть только первую и четвёртую страницы, а спустя некоторое время переверачивается так, чтобы можно прочесть вторую и третью страницы. Это, конечно, неправильно. Витрину или надо увеличить или переоборудовать

её так, чтобы можно было читать всю газету, т. е. сделать двухсторонней.

В. И. Ленин в своё время требовал выделять побольше газет на «расклейку». Он указывал на необходимость правильного вывешивания газеты, чтобы её было удобно читать и чтобы она сохранилась.

Центральный Комитет нашей партии в письме «О распространении агитационной литературы» (22 апреля 1921 года) указал партийным организациям на то, чтобы для установки газетной витрины было правильно выбрано место—оно должно быть наиболее посещаемое, защищённое от дождя, от пурги, чтобы здесь было нормальное освещение, нормальной высота витрины, чистое стекло на ней, газета прочно приклеивалась.

Сейчас труженики сельского хозяйства ведут заготовку кормов, уход за посевами, готовятся к уборке урожая, строят и ремонтируют скотные дворы. В эту горячую пору огромное значение для мобилизации трудящихся на самоотверженный труд имеет печатное слово. Поэтому нужно сделать так, чтобы в поле, на ферме, на строительстве регулярно проводились громкие чётки, беседы, чтобы колхозники, механизаторы имели возможность в свободное время почитать газету. В каждой бригаде, в колхозе, в клубе и библиотеке должны быть установлены хорошие газетные витрины.

Партийные и комсомольские организации обязаны следить за тем, чтобы в поле своевременно доставлялись и вывешивались на витринах свежие газеты.

Новые сельские библиотеки

Новые сельские библиотеки открыты в селе Банново с книжным фондом около трёх тысяч книг и в селе Трифоновом с фондом около двух тысяч книг. На приобретение этой литературы уже израсходо-

вано более 8000 тысяч рублей. В скором времени будет открыта библиотека в селе Ново-Барочаты с таким же количеством книг, как в Трифоновской.

П. Вальвач.



Московская область. Во всех колхозах, совхозах, МТС проводятся чётки постановления Пленума ЦК КПСС «Об итогах весеннего сева, уходе за посевами, о подготовке к уборке урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1954 году».

На снимке: председатель колхоза имени Н. С. Хрущёва, Мытищинского района, К.И. Климов читает колхозникам постановление Пленума ЦК КПСС.

Фото В. Акимова.

Прессклише ТАСС.

Международный обзор

Вашингтонские переговоры США и Англии

В американской столице Вашингтоне недавно состоялись переговоры между правительствами Соединённых Штатов и Англии, в которых приняли участие президент США Эйзенхауэр и английский премьер-министр Черчилль. Итоги этих переговоров показывают, что правящие круги США попрежнему продолжают свою пресловутую политику «позиции силы»—политику, ведущую не к разрядке международной напряжённости, а к дальнейшему осложнению международной обстановки.

Наглядным доказательством этого служит декларация, опубликованная Эйзенхауэром и Черчиллем по окончании переговоров. Авторы декларации заявили, что в ней они излагают «принципы политики», которую намерены проводить правительства США и Англии.

Что же это за принципы? В декларации содержатся заверения о готовности США и Англии сотрудничать в деле обеспечения мира во всем мире. Однако эти заверения не согласуются с последующим содержанием дек-

ларации. В ней, например, подтверждается приверженность её авторов пресловутой «доктрине отбрасывания коммунизма». Это выдаёт агрессивность намерений правящих кругов США и Англии, так как хорошо известно, что за такой «доктриной» скрываются планы порабощения Соединёнными Штатами свободных народов, которые вырвались из под ига капитализма и строят ныне счастливую жизнь. Соединённые Штаты, как видно из декларации, тинут своих партнёров, в частности Англию, к вмешательству в дела других стран.

Этот вывод подтверждается другими пунктами декларации. Эйзенхауэр и Черчилль заявили в ней о своём стремлении продолжать создание агрессивных военных блоков с участием государств, идущих на поводу у США. Совершенно очевидно, что эти блоки направлены против всех миролюбивых народов. В декларации высказывается намерение США и Англии «развивать и поддерживать... военную силу», т. е. продолжать гонку вооружений в ущерб интересам народов.

Из декларации явствует, что

Англия сделала новую уступку агрессивным кругам США, которые стремятся к ещё более жестокому проведению политики «позиции силы». Нет сомнения, что такие уступки ухудшают положение англичан, и без того испытывающих тяжёлые лишения из-за гонки вооружений, в которой участвует Англия.

Во время Вашингтонских переговоров США и Англия договорились о совместном проведении агрессивной политики. Но из этого, однако, нельзя делать вывода о том, что участникам англо-американских переговоров удалось преодолеть разногласия, издавна существующие внутри блока капиталистических государств, руководимого США.

Обсуждая переговоры между Эйзенхауэром и Черчиллем, зарубежные газеты отмечают, что несмотря на договорённость по ряду вопросов, Соединённым Штатам не удалось добиться полного единодушия с Англией. Коренные противоречия между обеими странами остались в силе и возрастают. К тому же правящие круги этих капиталистических стран мира, в том числе Англии, всё больше убеждаются в невыгодности для них «сотрудничества» с США. Во Франции недо-

вольство американской политикой настолько усилилось, что она стала противиться агрессивным планам США, в связи с чем не была даже приглашена на переговоры в Вашингтон. Хотя США и удаётся ещё держать в узде страны, впащие в американскую зависимость, противоречия в лагере агрессивных держав продолжают нарастать.

Убедительное доказательство миролюбия СССР

На днях Советское правительство сообщило о пуске в СССР первой промышленной электростанции на атомной энергии. Несмотря на препятствия реакционной печати капиталистических стран, это сообщение быстро облетело весь мир и с огромным удовлетворением было принято миролюбивыми народами. Пуск в СССР первой атомной электростанции расценивается трезво мыслящими людьми как новое замечательное достижение советской науки и убедительное доказательство миролюбия великой советской державы. Пуск в Советском Союзе первой в мире электростанции на атомной энергии, пишет газета «Пакистан таймс», издающаяся в столице Пакистана Карачи,

«вселяет в человечество новые надежды» и является «первым шагом на пути использования огромных созидательных возможностей, заложенных в атомной энергии».

Судя по высказываниям зарубежной печати, такого мнения придерживается подавляющее большинство человечества. Люди всех стран мира на фактах убеждаются, как различны позиции, которые заняли в атомном вопросе правительства СССР и США. Американские господствующие круги и не помышляют о широком мировом применении энергии атома. Это великое открытие человеческого гения они хотят использовать в качестве оружия массового уничтожения в агрессивной войне. А Советский Союз не только последовательно выступает за запрещение атомной и водородной бомб, но и делает всё для того, чтобы энергия атома служила человеку, помогала его материальному процветанию. На этом примере народы ещё раз убеждаются, что их надежды на мир и светлое будущее неразрывно связаны с миролюбивой политикой страны Советов.

А. Александров.

Редактор М. РЕДЬКИН.